
Investičné akcie 2024 Mesto Modra



Horná brána, sanácia podbránia 
Obnaženie a ošetrenie základových konštrukcií, zastavenie šírenia vlhkosti, reštaurovanie 
omietok pôvodnej architektúry podbránia, položenie nových dlažieb v podbrání a v jeho 

blízkosti.



Polopodzemné kontajnery 
PPK pribudnú v ďalších troch lokalitách: vo vnútrobloku Dukelská - Kukučínova 

na Dukelskej č. 43 a na Družstevnej ulici č. 14 a č. 22. 



Chodník Harmónia - Dolinky 
Chodník zo zámkovej dlažby s dĺžkou 220 m nadviaže na už existujúci chodník 

pri altánku zastávky v Harmónii a bezpečne ju prepojí s Dolinkami.



Revitalizácia vnútrobloku Dukelská – Kukučínova II. etapa  
Obnova komunikácií, vybudovanie nového chodníka pozdĺž plotu materskej škôlky 

a pedagogickej školy, dobudovanie a revitalizácia odstavných plôch, príprava plochy pre 
vybudovanie stojiska PPK.



Výsadba zelene - Štefánikova ulica III. etapa 
Po vlaňajšej rekonštrukcii poslednej etapy chodníka na Štefánikovej ulici sú už 

pripravené plochy na výsadbu druhovo rovnakej zelene ako v predchádzajúcich 
etapách.



Dom smútku na Kráľovej 
Trvalé statické zabezpečenie a vypracovanie projektu stavebných úprav Domu 

smútku na Kráľovej.



Začiatok rekonštrukcie Kukučínovej ulice 
Koncom roka sa začnú práce na vybudovaní splaškovej kanalizácie a na 

rekonštrukcii vodovodu v réžii BVS, a.s.



Energeticky úsporné opatrenia vo verejnom osvetlení 
Výmena tisícky konvenčných svietidiel (3⁄4 celkového počtu v meste) za úsporné LED svietidlá predstavuje 

energetickú úsporu viac ako 30 % oproti súčasnosti. Mesto plánuje v tomto roku financovať nákup svietidiel z 
prostriedkov Environmentálneho fondu a ich následnú montáž z vlastných zdrojov s dokončením v priebehu 

roka 2025.



Projektová dokumentácia

• Ul. Kellenbergerova - príprava projektovej dokumentácie na predĺženie 
komunikácie 

• Chodník na Národnej - príprava projektovej dokumentácie na vybudovanie 
chodníka 

• Chodník Puškinova - Dolinky - príprava projektovej dokumentácie na 
vybudovanie chodníka 

• MŠ SNP 14 - príprava projektovej dokumentácie na zníženie energetickej 
náročnosti materskej školy



Príprava projektov s externým financovaním



Obnova mestského opevnenia   
Žiadosť o dotáciu je podaná na Ministerstvo kultúry SR.



Atletický ovál na školskom dvore ZŠ Ľ. Štúra a ZŠ Vajanského  
Žiadosť o dotáciu je podaná na Miestnu akčnú skupinu  

OZ Malokarpatský región.



Envirocentrum Šatlavárky na Kráľovej 
Realizačný projekt so stavebným povolením je hotový.  

Hľadáme možnosti externého financovania výstavby envirocentra.



Obnova Huncokárskej školy  
Realizačný projekt so stavebným povolením je hotový.  

Hľadáme možnosti externého financovania obnovy školy.



Cyklotrasa Vinosady-Modra-Dubová  
Žiadosť o dotáciu pre I. etapu je podaná v rámci  

Plánu obnovy a odolnosti SR.



Vybudovanie zariadenia pre seniorov  
Pripravená je projektová dokumentácia pre územné konanie. Plánujeme podať žiadosť  

v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR. Dom pre seniorov bude umiestnený na mestskom 
pozemku medzi predajňou Billa, bytovými domami na Družstevnej ulici a ZŠ Ľ. Štúra.



Skatepark III. etapa  
Realizačný projekt so stavebným povolením je pripravený. Budeme hľadať 

externý zdroj financovania výstavby III. etapy skateparku.



Ďakujeme za pozornosť


